



В Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором погибли три человека, в том числе сотрудник полиции и следователь Следственного комитета

Около 0 часов 45 минут 6 мая 2014 года на автодороге Цивильск-Ульяновск на территории Комсомольского района произошло лобовое столкновение двух автомобилей: «ВАЗ-2111» под управлением 30-летнего жителя села Комсомольского Комсомольского района и «Toyota Corolla» под управлением 26-летнего оперуполномоченного МВД по Чувашской Республике. В результате на месте дорожно-транспортного происшествия погибли водитель автомобиля «ВАЗ-2011», а также водитель автомобиля «Toyota Corolla» и его 24-летний пассажир, находившийся на переднем пассажирском сиденье, являвшийся старшим следователем Батыревского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике. Еще один пассажир автомобиля «Toyota Corolla» - 28-летний оперуполномоченный межмуниципального отдела МВД России «Комсомольский», находившийся на заднем пассажирском сиденье, - с различными телесными повреждениями был незамедлительно госпитализирован и сейчас находится в реанимации. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). Водитель и пассажиры автомобиля «Toyota Corolla» возвращались с производства следственных действий по уголовному делу об убийстве, совершенном на территории Комсомольского района. Следствием рассматриваются различные версии произошедшего, в том числе и нарушение правил дорожного движения со стороны одного из участников дорожного движения. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. С целью восстановления объективной картины произошедшего назначены судебно-медицинские, автотехническая, а также трасологическая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602211>